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DFS DIAMON: 30 afios de excelencia en el desarrollo, fabricacion y distribuciéon de productos odontolégicos y de

técnica dental.

DFS DIAMON: Plus de 30 ans d’expérience dans le développement, la production et la distribution de
produits dentaires.
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La estandarizacion de herramientas segun la norma ISO 6360
Instruments rotatifs standardisés selon la norme EN ISO 6360

El Comité Internacional de Estandarizacion (ISO) ha introducido una serie de convenciones relacionadas a la
denominacion de instrumentos rotatorios en la técnica dental. A cada instrumento se le asigna un distintivo Coédigo
Numérico ISO internacional. Este cddigo numérico consiste de 15 digitos en 5 subgrupos y simultdneamente contiene la
especificacién para cada instrumento.

L’organisation de standardisation internationale (ISO) a introduit une série de conventions de dénomination des instru-
ments rotatifs en technique dentaire. Chaque instrument est défini par un numéro de code ISO international clair com-
posé de 15 chiffres en 5 groupes de 3, qui définit en méme temps les caractéristiques de I'instrument.

ISO-Nr. 806 314 112 524 016
A B,C D E F

F

e A Material del extremo activo, D Formay hechura,
por ejemplo 806 (diamante galvanizado) por ejemplo 112 para una forma cilindrica
Matériau de la partie active par ex. 806 Forme et exécution, par ex. 112 pour une forme
(pour instruments diamantés galvaniques) cylindrique

e B,C Vastago y longitud total, por ejemplo 314 para FGs e E  Granulacién, por ejemplo 524 para grano mediano
Longueur de la tige et longueur totale Granulation, par ex. 524 pour grain moyen/standard
par ex. 314 pour FG diamantées e F  Tamafo nominal, didmetro maximo del extremo

activo en 0,1 mm
Grandeur nominale, diamétre maximum de la partie
active en 0,1 mm

Codigo ISO / Code ISO

——— e SECUENCEA (diamantes) / Séquence de travail (diamantées) w mm - - ———————)

extra grueso/extragros grueso/gros mediano/standard fino/fin superfino/superfin
negro/noir verde/vert azul/bleu rojo/rouge amarillo/jaune
J/ Nota: Los instrumentos rotatorios
no omitir mas de un color. Por ejemplo es posible pasar pueden ser facilmente remo-
de grueso a fino, pero no es recomendable cambiar de abrir | vidos de su cajita deslizable.
grueso a superfino debido a que resultaria en un gasto ~ouvrir >
ineficiente de tiempo y/o material. L’'emballage coulissant prati-
Ny
Note: que pour le prélévement des

Ne pas sauter plus d’une couleur. Par ex., il est possible de différents instruments.

passer du gros au fin mais passer du gros au superfin ris-
que de donner des résultats peu satisfaisants en termes
économiques et de temps de travail.




Sus ventajas con FG Diamantes DFS-Diamon
Diamants FG DFS-Diamon - vos avantages

Los FG diamantados de 2 capas tienen hasta un 70 % de mayor vida Util en comparacién con los FG comunes de una capa.
Les diamants FG en deux couches ont une durée de vie de 70% supérieure aux FG classiques.
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Tecnologia diamantada de 1 capa
Technologie de revétement
diamanté unicouche

Tecnologia diamantada de 2 capas Tecnologia diamantada de 3 capas
Diamants FG en deux couches Diamants FG en trois couches

Excelente calidad
Qualité exceptionnelle

Hecho en Alemania
Fabriqué en Allemagne

Fabricacién de acuerdo a EN ISO 13485, su seguro para calidad méaxima
Fabrication selon EN ISO 13485, votre garantie de la plus haute qualité

Codificado con colores para eficiencia 6ptima
Code couleur pour une efficacité optimale

XK X X X K«

Para lograr los mejores y mas rapidos resultados los rotatorios deben de ser utilizados en la secuencia del
codigo de color: de oscuro aclaroode 1a5

Les meilleurs et plus rapides résultats s’obtiennent si les instruments sont utilisés selon la séquence des
couleurs: de foncé a clairou de 1a 5

#  Elanillo de color en el mango del instrumento y el color del empaque corresponden al codigo 1SO
La bague couleur sur I'instrument et la couleur de I‘emballage correspondent au code ISO

Propuesta de aplicaciéon / Conseils d’utilisation

W

Tratamiento endodéntico
Traitement canalaire

Carillas
Facettes

a =

Marcadores de profundidad
Marqueurs de profondeur

®

Preparacién de cavidades
Préparation de cavités

=

Cortador de coronas
Coupe couronnes

Trepanar
Trépaner

Ortodoncia
Orthodontie

Preparacién de coronas
Préparation de couronnes

Minimamente invasivo
Microprep

Preparacién de inlay
Préparation d’inlay

Trabajar rellenos
Travail sur obturation

Profilaxis
Prophylaxie




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin
806 314 F 514 fino /fin

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros

806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
Velocidad/ Vitesse
30'- 300000 rpm/ tpm

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin
806 314 F 514 fino /fin

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm

Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30’'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 315 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 315 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm

806 315 F 524 mediano /standard
806 315 F 534 grueso /gros
806 315 F 544 extra grueso / extragros
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FG Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas con marcador
de profundidad para la preparaciéon de incrustaciones tipo inlay

Diamants FG - Royal line diamants FG en deux couches de diamants avec mar-
queurs de profondeur pour préparation d’inlay

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30'- 300000 rpm/tpm ,
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806 314 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes — Royal line minimamente invasiva

Diamants FG — Royal line diamants FG a invasion minimale
ISO Nr.: 806 314 F 514 fino /fin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 524 mediano /standard 30’- 300000 rom/tpm
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes mango corto — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG tige courte — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 313 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 313 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm
806 313 F 524 mediano /standard
806 313 F 534 grueso /gros
806 313 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Diamantes mango corto — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG tige courte — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 313 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 313 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm
806 313 F 524 mediano /standard
806 313 F 534 grueso /gros
806 313 F 544 extra grueso /extragros
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes mango corto — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG tige courte — Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 313 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 313 F 514 fino /fin 30’- 300000 rom/tpm
806 313 F 524 mediano /standard
806 313 F 534 grueso /gros
806 313 F 544 extra grueso /extragros
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FG Diamantes mango extracorto — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas
Diamants FG tige extracourte — Royal line diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 312 F 534 grueso /gros Velocidad/ Vitesse
30’- 300000 rpm/tpm
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Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG diamantes mango largo — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants FG tige longue - Royal line diamants FG en deux couches
ISO Nr.: 806 315 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 315 F 514 fino / fin 30’- 300000 rpm/tpm
806 315 F 524 mediano /standard
806 315 F 534 grueso / gros
806 315 F 544 extra grueso /extragros
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FG diamantados para pacientes mayores
Diamants FG pour séniors
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Todos los diamantes FG Royal Line vienen empacados en presentaciones de
5 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les diamants FG Royal Line sont emballés par 5 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



CA Diamantes — Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants CA - Royal line diamants CA en deux couches
ISO Nr.: 806 204 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 204 F 514 fino /fin 30'- 150000 rpm/tpm
806 204 F 524 mediano /standard
806 204 F 534 grueso /gros
806 204 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants CA Royal Line sont emballés par 6 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes CA Royal Line vienen empacados en presentaciones de
6 piezas - F = ISO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



CA Diamantes - Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas

Diamants CA - Royal line diamants CA en deux couches

ISO Nr.: 806 204 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 204 F 514 fino / fin 30’- 150000 rpm/tpm

806 204 F 524 mediano /standard
806 204 F 534 grueso / gros
806 204 F 544 extra grueso / extragros
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Tous les diamants CA Royal Line sont emballés par 6 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los diamantes CA Royal Line vienen empacados en presentaciones de
6 piezas - F = ISO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Turbo Laser con tecnologia diamantada de 2 capas
Diamants FG - Turbo Laser diamants FG en deux couches

capas
dade?
nta . couches

Evita efectos de aquaplaning!
Empéche les effets d‘aquaplaning!

J/ Rendimiento de abrasion practicamente duplicado
Performance abrasive pratiquement doublée

4 No daia la pulpa (esmerilado mas frio)
Aucun dommage a la pulpe (meulage froid)

4 Mejor control del instrumento durante la preparacion
Meilleur guidage de I'instrument durant la préparation

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino / fin 30’- 300000 rpm/tpm
806 314 F 544 extra grueso /extragros
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de 2 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm

Los diamantes FG Turbo Laser vienen empacados en presentaciones Tous les diamants FG Turbo Laser sont emballés par 2 piéces
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Diamantes — Turbo Comp con tecnologia diamantada de 2 capas
Diamants FG - Turbo Comp diamants FG en deux couches

V4 Superficie completamente diamantada
Surface entiérement diamantée

J/ Geometria espiral, para un esmerilado frio con control 6ptimo
Géométrie spiralée pour un meulage froid et contrélé

J Evita aquaplaning
Empéche I'aquaplaning

J Desgaste de material eficiente
Abrasion efficace

J Requiere menos presion de contacto
Pression réduite

ISO Nr.: 806 314 F 524 mediano /standard Velocidad/ Vitesse
806 314 F 544 extra grueso /extragros 30'- 300000 rpm/tpm
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Tous les diamants FG Turbo Comp sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Los diamantes FG Turbo Comp vienen empacados en presentaciones
de 2 piezas - F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Redux con tecnologia diamantada de 2 capas
Redux diamants FG en deux couches

ISO Nr.: 806 314 F 524 mediano /standard Velocidad/ Vitesse
806 314 F 534 grueso /gros 30°- 300000 rpm/tpm
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Tous les diamants FG Redux sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Los diamantes FG Redux vienen empacados en presentaciones de 2 piezas
F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
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Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino /fin

30’- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
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Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix
Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino / fin 30’- 300000 rpm/tpm

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
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Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

Velocidad/ Vitesse
30’- 300000 rpm/tpm

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin
806 314 F 514 fino /fin

806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
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F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm

Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino / fin 30'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso /gros
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Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm

Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Las Piranhas vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
F = 1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - P = categoria de precio

FG Piranhas con tecnologia diamantada de 3 capas
FG piranhas diamantés en trois couches

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino/superfin Velocidad/ Vitesse
806 314 F 514 fino / fin 30'- 300000 rpm/tpm
806 314 F 524 mediano /standard
806 314 F 534 grueso / gros
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FG Piranhas con mango largo
FG piranhas tige longue

ISO Nr.: 804 315
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Tous les FG Piranha sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Velocidad/ Vitesse
30’- 300000 rpm/tpm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Diafutur® la nueva tecnologia de preparacion
Diafutur® — La nouvelle technique de préparation

Velocidad/ Vitesse
30'- 300000 rpm/tpm

1.2, 3.] 4.

1. Desgaste de los puntos de 1. Abrasion des points de

contacto mesialdistal (sin contact, mésial distal (sans
riesgo de heridas). risque de blessure).
2. Determinaciéon del borde 2. Pour la détermination des . .
L, .. ! . Pin no diamantado,
de preparacion. limites de la préparation. . ..
. , . . . evita lesion del margen
3. Para el desgaste circular 3. Pour I'abrasion circulaire ingival
sin arruinar los hombros. sans endommagement de gingival.
4. Para un esmerilado exacto la préparation. , . [
. Pointe non diamantée,
del borde de preparacion 4. Pour le meulage exact de

évite la blessure du

circular, con ayuda de un la limite de préparation bord ainaival
pin de guia de precision. circulaire a I'aide d’une gingtvat.
pointe de guidage de pré-
cision.
Intro-Sets 1. Anterior 2. Posterior

F:
d: Set
Numero de pedido: 1+2
Référence:
Set
Las FG Diafutur® vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas Tous les FG Diafutur® sont emballés par 2 piéces
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Diafutur® la nueva técnica de preparacion
Diafutur® - La nouvelle technique de préparation

Debidos a razones
de estabilidad, los
sistemas de cerami-
ca sin metal requie-
ren de manera indi-

spensable el
cumplimiento  de
0.5mm requisitos minimos

con relacion al espe-
sor de las paredes.
Los espesores de las
paredes deben de
totalizar un minimo de 0,8 - 1 mm en las paredes laterales,
en los bordes de la corona deben de totalizar un minimo de
0,5 - 0,8 mm. Ademas, en restauraciones que utilizan dioxi-
do de circonio y 6xido de aluminio como armazdn, se reco-
mienda apremiantemente una preparacién con una grada
acentuada en un angulo de 45° - 90°, en lo cual se le deberé
dar preferencia a los hombros redondos. Modernos sistemas
de cerdmica sin metal nunca toleran procedimientos arbi-
trarios ya sean ceramica prensada, ceramica de capas o
cerdmica de didxido de circonio.

Diafutur® C para ceramicas de silicato (feldespato y vitrocé-
ramica, LS2) y Diafutur® Z para sistemas de ceramica de
oxido (Al,03, ZrO,) debido a su disefio toman en cuenta el
espesor minimo incluyendo un margen de seguridad. Este
disefio facilita en ambos casos un contorneado facil y sin
problemas de un hombro redondo de 90°. El pin de guia de
precision posibilita una remocion controlada de material
dental con una profundidad de penetracién definida. A la
vez el pin también protege contra lesiones del margen gin-
gival.

Abb.: AG Keramik

Diafutur® C

Velocidad/ Vitesse  30’- 300000 rpm/tpm

Para restauraciones de ceramica sin metal con cerami-
cas de silicato.
Pour restaurations céramiques en céramique silicates.

i |
001 152

F:
d: 014 018 020
KL/hl : 8 - 8
P: 3 1 9 9 9
C < C
>
Numero de pedido: ‘;" “?’ 9 ) )
Référence:

Numero de pedido:

Pour des raisons de stabilité,
les restaurations céramiques
sans métal exigent le respect
des exigences minimales
pour I’'épaisseur des parois.
Les épaisseurs de parois doi-
vent mesurer 0,8 - 1 mm au
minimum pour les parois
latérales et 0,5 - 0,8 mm au
bord de la couronne. En cas
de restauration en zircone
et/ou oxyde d'aluminium, il
est fortement recommandé d’utiliser des épaulements (de
préférence ronds) accentués avec un angle de 45 — 90°
comme structure de base. Les systemes céramiques sans
métal ne pardonnent jamais des procédures arbitraires, que
ce soit de la céramique pressée, de couche ou de zircone.
La conception du Diafutur® C pour les céramiques en silica-
tes (céramique feldspath et verre, LS2) et du Diafutur® Z
pour les céramiques d‘oxydes (Al,0; ZrO,) tient compte des
épaisseurs minimales, marge de sécurité comprise. Dans les
deux cas, cette conception permet un contourage simple et
sans problemes d’une épaule ronde de 90°. La butée de la
pointe de guidage dans la zone marginale permet I'abrasion
contrélée de la substance dentaire a une profondeur déter-
minée tout en protégeant le bord gingival.

D

"t

>

Diafutur® zZ
Velocidad/ Vitesse  30'- 300000 rpm/tpm

Para restauraciones de ceramica sin metal de zirconia.
Pour restaurations céramiques en zircone.
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Référence:

Las FG Diafutur® vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didametro en 1/10 mm - P = categoria de precio

Tous les FG Diafutur® sont emballés par 2 piéces
F = forme ISO - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - P = catégorie de prix

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Kit de preparacion incrustaciones, coronas y puentes
Set d’instruments de préparation

num. pedido coédigo 1SO num. fig. tamafo grano o 1/10 mm KL mm
référence code ISO forme grain o 1/10 mm  hl mm

530080 806314 112 544 016 10
531080 806314 112 514 016 10

(s (@ (D

: bolol

3 ? ? ! 530070 806314 111 544 012 8,6
g | ) * 531070 806314 111 514 012 8,6

§ 3 g - é - 530050 806314 131 544 016 1

% L 1 531050 806 314 131 514 016 1

8 o S & 9 &T 530060 806314 290 544 016 10

- v e ¢ & & © 531060 806314 290 514 016 10
B 9 = ¥ . 530170 806314 158 544 020 8

s @& i g 530040 806 314 257 544 023 5

= ® ¢ © 531040 806 314 257 514 023 5

532825 806 314 257 534 023 5
m m 530305 806314 039 534 033

»
%

— — 532708 806 314 068 524 027 1
532718 806314 068 524 037 1
531575 806 314 508 544 014 8
El kit de preparaciéon profesional coronas y puentes para la 531555 806314 508 544 016 9
region incisal y oclusal. Las FG Turbo espiralizadas simplifican 530028 806314 001 524 014 -
la preparacion enormemente debido a que se puede trabajar 531556 806 314 508 514 016 9
evitando el efecto aquaplaning. FG especiales con un efecto 531535 806314 198 544 016 8
de guia garantizan un margen exacto en la base. El control de 531575 806 314 508 544 014 8
- e . L . 530038 806 314 001 524 016 -
profundidad éptimo garantiza la remocion exacta de material 531545 806314 198 544 021 3
oclusal y produce excelentes resultados. Una herramienta 531565 806314 508 544 021 9
especial esta incluida para la regién retromolar, el articulo no. 531566 806314 508 514 021 9
530170
Le set de préparation de couronnes et bridges pour la zone
incisale et occlusale. Les diamants Turbo FG facilitent la prépa-
ration en permettant un travail sans aquaplaning et garantis-
sent un chanfrein marginal exact grdce au guidage des FG. Le
travail a une profondeur contrélée avec une abrasion occlusale
précise améliore les résultats au niveau de la technique den-
taire. Un instrument spécial est inclus pour la zone rétromo-
laire étroite, la référence 530170.
Kit de preparacion coronas y puentes
Set d’instruments de prép. couronnes et bridges
num. pedido coédigo ISO nam. fig. tamafio grano o 1/10 mm KL mm
référence code ISO forme grain @ 1/10 mm  hl mm

530018 806 314 001 524 012 -
530305 806314 039 534 033 4,5
530758 806314 111 524 012 8
531028 806314 173 524 016 10
531026 806314 173 514 016 10
531168 806 314 200 524 018 11,5
531166 806 314 200 514 018 11,5
530708 806314 150 524 010 -
¢ © ¢ © 531106 806 314 199 514 010 10
532718 806 314 150 524 012 -
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Kit acabado y pulido para ceramica y resinas compuestas
Set de finition & de polissage céramiques / composites

ndm. pedido cédigo ISO nuam. fig. tamafio grano o 1/10 mm KL mm
référence code ISO  forme grain @ 1/10 mm hl mm

80092 (4x) 010204 372 491 090 3

81092 (ax) 010204 371 491 090 1,5
801989 (2x) 653 204 541 492 070
801999 (2x) 653 204 542 492 045

532040 806 314 243 504 022 45
532120 806 314 248 504 014 6
107412 500 314 499 031 012 6
106318 500 314 227 031 018 4

Este kit universal para acabado y pulido cumple con los mas altos requisitos de la odontologia. 2 diamantes FG
espiralizados y 2 instrumentos para acabado de carburo trabajan sin manchar sobre ceramicas, resinas compuestas e
ionémeros de vidrio. Las fibras impregnadas con diamantes Unicamente pulen a revoluciones bajas comprendidas entre
1000 y 2000 rpm y alta presiéon intermitente (abrasién leve), entre 3000 y 5000 rpm y ligera presién intermitente (brillo
intenso). Para el brillo espejo en las superficies faciales utilice los pulidores desechables de fieltro impregnados con dia-
mantes (no autoclavables !).

Ce set de finition et de polissage universel répond aux exigences les plus élevées de la médecine dentaire. Deux diamants
FG (spiralés) et deux FG carbure permettent une finition de tous les matériaux céramiques et acryliques. Les fibres imprég-
nées en Diadurit® polissent uniquement a une vitesse de rotation lente entre 1000 — 2000 tpm par une forte pression
intermittente (abrasion Iégére), 3000 — 5000 tpm et pression intermittente Iégére (haute brillance). Pour la brillance miroir
dans la zone faciale, utiliser les polissoirs feutre diamantés a usage unique (non autoclavables !).

Kit de preparacion ceramica sin metal
Set d’instruments préparation céramique sans métal

num. pedido codigo ISO num. fig. tamafo grano ¢ 1/10 mm KL mm

référence code ISO  forme grain o 1/10 mm  hl mm
532578ZF 806 314 141 524 014 9
‘ l 532588ZF 806 314 141 524 016 9
4 ‘ 530888ZF 806 314 158 524 014 9
i’ % l % 3 ' 5 530898ZF 806314 158 524 016 9
M y & = 532576ZF 806 314 141 514 014 9
M ‘ > ? s ’ I ' 532586ZF 806 314 141 514 016 9
l g ' S © & @ l 530886ZF 806 314 158 514 014 9
530896ZF 806 314 158 514 016 9
< - e ! ! 532828 806 314 257 524 023 5
i 532826 806 314 257 514 023 5
530305 806 314 039 534 033 4,5
531518ZF 806 314 198 524 018 9
531528ZF 806 314 198 524 020 9
5342287ZF 806 314 546 524 018 9
534238ZF 806 314 546 524 020 9
" G . 531516ZF 806 314 198 514 018 9
— - 531526ZF 806 314 198 514 020 9
534226ZF 806 314 546 514 018 9
534236ZF 806 314 546 514 020 9

Con este amplio kit de preparacion es posible realizar todas las preparaciones para coronas y puentes sin metal, ya sea de
ceramica o resina compuesta. El kit consiste de instrumentos cilindricos y cénicos para las regiones anteriores y posteriores
con extremo redondo para chamfers de hasta 90° y extremo plano con bordes redondeados para la preparacién de hom-
bros. Instrumentos en formas de llamas para el area oral de los anteriores y un barril para un contorneado ligero de las
superficies oclusales en la region posterior completan el kit.

Toutes les préparations céramiques ou composites pour les restaurations sans métal sont possibles avec ce set de prépara-
tion complet. Le set est composé d’instruments cylindriques et coniques pour les zones antérieures et postérieures avec
bout arrondi pour les épaulements jusqu’a 90° et bout plat avec bords arrondis pour la préparation en surplomb. Des
instruments en forme de flamme pour les parties buccales des dents antérieures et une forme tonneau pour le contourage
léger des surfaces occlusales dans la zone des dents latérales complétent le set.



Kit de preparacion para carillas
Set d’instruments préparation facettes

num. pedido cédigo ISO  num. fig. tamafio grano o 1/10 mm KL mm
référence code ISO forme grain @ 1/10 mm hl mm

532576ZF 806 314 141 514 014
532586ZF 806 314 141 514 016

531518ZF 806314 198 524 018 9
> o ¢ 5315282F 806314 198 524 020 9

‘ . ! : ! ! 531516ZF 806314 198 514 018 9
§ o - 531526ZF 806314 198 514 020 9

» e - ] . 531568ZF 806314 508 524 022 8
. ‘ « § 8 3 " 532828 806314 257 524 023 5

o 8 o 8 & 5 e 530505 806314 552 534 018 8

s & ¢ & & & 5315662F 806314 508 514 022 9

- 4 ol g 532826 806314 257 514 023 5
. : gl it 532578ZF 806314 141 524 014 9

- . 532588zF 806314 141 524 016 9

9

9

Kit para preparaciones guiadas de carillas. El sefialador de profundidad en combinacién con el pin de guia asegura una
profundidad de preparacion de 0,4 mm como minimo. Las superficies de los extremos de los instrumentos cilindricos y
cdnicos no son esféricas sino que forman un extremo redondo y permiten preparaciones de chamfer de hasta 90°. Con
estos instrumentos un trabajo odontolégico estético y de alta calidad se convierte en una realidad.

Set de préparation pour la conception des couches pour facettes. Le marquage de profondeur et les instruments avec
pointe de guidage permettent d’atteindre une profondeur de préparation de 0,4 mm au minimum. Les bouts ne sont pas
sphériques mais forment un segment boule permettant des épaulements jusqu’a 90° si nécessaire.

Handyfix

Freseros Handyfix por unidad

e 77 huecos para 37 FG + 40 CA
e Resistencia térmica hasta 134°C
e 57 x55x 10 mm

Porte-fraises Handyfix

e 77 emplacements pour 37 FG + 40 CA
e autoclavable jusqu’a 134°C
e 57x55x 10 mm

Numero de pedido 54000
Référence 54000

Numero de pedido 54002 PR T
Référence 54002 e & &
& o @ ¢ ¢

PR X;
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Numero de pedido 54001 ~ g : o © ¢ © O OLSiEEY

Référence 54001 i o i ®®*®® |
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Numero de pedido 54003
Référence 54003




Tecnologia RTS para todos los casos de pulido
Technologie RTS pour tous les polissages

Primera fase: Acabado (15 - 30 seg.)
1er passage: Finition (15 - 30 sec.)

Ultra Light

13 - 15 microns

Diamantes FG espiralados
Diamants FG spiralés

Rota ry Time System

Segunda fase: Pulido (5 - 10 seg.)
2éme passage: Polissage (5 - 10 sec.)

Uporal®

1" - 3000 rpm/tpm

El pulidor oral durable
Le polissoir intraoral durable

Trabaja con resinas compue-
stas, iondmeros de vidrio,
ceramicas y amalgama.
Y oral®)(/2 D 9 Uporal® C Uporal® D

P yb. (metales, amalgama) (resinas compuestas, ceramicas, etc.)
(métaux, amalgame) (composites, céramiques, etc.)

Peut étre utilisé sur composi-
tes, verre ionomeére, cérami-
ques et amalgames.

— Uporal® C et D.

Tercera fase: Alto brillo (5 - 10 seg.)
3eéme passage: Haute brillance (5 - 10 sec.)

Diafix®-Oral

1’- 3000 rpm/tpm 3 - 4 microns

/' Ganancia de tiempo
Résultats rapides

/ Excelentes resultados
de pulido
Excellents résultats
de polissage

/ Ahorro de gastos
Gain économique

El pulidor de diamante

impregnado desechable
Le polissoir diamanté a

usage unique




¢ Para trabajar amalgama y metales
e Pour travailler I'amalgame et des métaux

e Para pulir ceramicas, resinas compuestas o
materiales de relleno similares

e Pour le polissage des céramiques,
composites et matériaux similaires

e Vida util extremadamente larga en comparacién
con pulidores tradicionales de silicona,
dependiendo de forma y material.

e Durée de vie exceptionelle par rapport aux polis-
soirs silicone CA traditionnels en fonction de la
forme et du matériau.

¢ Para tratamiento profilactico
® Pour la prophylaxie

RTS: La mejor y superior alternativa a pulidores de silicona.
RTS: La meilleure alternative aux polissoirs en silicone.



Ultra-Light

ISO Nr.:
806 314 ...

Velocidad/ Vitesse

ﬁ

Estas 4 figuras son todo lo
que usted necesita para
trabajos de restauracion.

Ces 4 fraises a finir couv-
rent tous les travaux de

30°-300° rpm/tpm restauration.
num. figura / forme 140 165 248 257
@ 1/10 mm 010 014 014 023
KL/hl 6 8 6 4,5
recambios/ reassortiments 2 2 2 2
504 superfino/ superfin ";19'\9 ,»\QQ ,1:(\9 ,19@
9 < < <
®
Uporal C+D Estos pulidores son todo lo
que usted necesita para tra-
clON! Uporal® C Uporal® D bajos de pulido. Pulidores
ATEN m . .
ax. V- 3000Nr,p especiales fabricados de
M ATTENTIO max. e Para metales y amalgama e La dura fibra impregnada fibra hidréfuga e impreg-
1 - 3000 tpm Pour métaux et amalgame con Diadurit® es mas efec- nados con carburo de silicio
e El pulidor profilactico ideal tiva para ceramicas, resinas o Diadurit® y autoclavables
Le polissoir idéal pour la compuestas, compomeros, hasta 134° C.
prophylaxie cerémeros, y similares.
° ﬁﬁliers necesaria pasta para « Le polissoir & fibre imprég- Ces polissoirs suffisent pour
Aucune pate a polir néces- né de Diadurit® est trés f;o‘}’-s /ef tra\l/a.u )/( oe fg lissage.
saire efficace sur céramiques, ho Issolr special en Tiores
composites, compomeres, ydrophobes, imprégnés de
céromeéres et similaires. carbure de silicium ou de
5, Diadurit® et autoclavables
- jusqu’a 134°c.
ISO Nr.: i,
653 204... Iy {
hasta 10 - 20 seg
jusqu’a 10 - 20 sec
Velocidad/ Vitesse
1000 - 3000 rpm/tpm
num. figura / forme 541 543 1 cada una 541 542 542 1 cada una (copa/punta)
@ 110 mm 070 135 1 pc de chaque 070 045 045 1 pc de chaque (iiceipointe)
recambios/ reassortiments 2 2 set 2 2 2
492 ultrafina/ ultrafin 0&9 °°>°’°) y @Q’q \&q ,\9\0’ ,9&
@ X S e B S S

Diafix®-Oral

ISO Nr.: L -

010 204 ... 3 mm 1.5 mm_ 4 U
hasta 5 - 15 seg f F o interdental
jusqu’a 5 - 15 sec ,  +odusal
Velocidad/ Vitesse £_"
1000 - 3000 rpm/ tom @D
num. figura / forme 372 371 surti(isdcieuigiezas
@ 1/10 mm 090 090 assortis 6piéc;es de
h 1/10 mm 030 015 chaque
recambios/ reassortiments 12 12
491 ultrafina/ ultrafin &o, & Qq"’
$ o q;/

Desechables, ®
no esterilizables!
Unicamente tratar con desin-
fectante! Pulidores de fieltro
impregnados con diamantes
(3-5 pm), montados y con
aroma de menta.

Un seul usage, ®
non stérilisable!

Traiter uniquement avec du
liquide désinfectant!
Polissoirs feutres diamantés
montés (3-5 um), au gout
menthe.




RTS-Intro-Set C

Sistema de pulido adecuado para metales (amalgama, ale-
aciones no preciosas, aleaciones de Cromo Cobalto, aleacio-
nes de oro, aleaciones de platino, etc) y para la remocién
de sarro. La extremadamente rapida elaboracion con
Uporal® funciona de forma 6ptima si se efectua el acabado
con los instrumentos diamantados espiralizados Ultra-Light
previamente.
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Systéme de polissage — pour métaux (amalgame, alliages
! non précieux, Co.Cr, or, platine etc.) et I’élimination de la
plaque dentaire. Le traitement extrémement rapide par
Uporal® est efficace tout en protégeant les matériaux. Nous
recommandons une finition préalable avec les fraises dia-
mantées Ultra-Light.

num. pedido coédigo 1SO num. fig.  tamafio grano o 1/10 mm

RTS-Intro-Set C Référence code ISO forme grain @ 1/10 mm
¢ 12 instrumentos 532020 806 314 140 504 010
12 instruments 532100 806 314 165 504 014
¢ 1 fresero (esterilizable hasta 134°C) 22510;8 282 212 532 ggj 8?121
1 porte-fraises (stérilizable jusqu’a 134°C) 80094 653 204 541 292 070
80093 653 204 543 492 135
80092 010 204 372 491 090
81092 010 204 371 491 090

RTS-Intro-Set D

El primer sistema de pulido que es adecuado para muchos
materiales: resinas compuestas, compémeros, polyglas,
cerémeros, ceramicas, ionémeros de vidrio y similares. La
extremadamente rapida elaboracion con Uporal® funciona
de forma oOptima si_se efectua el terminado con los
instrumentos diamantados espiralizados  Ultra-Light
previamente.

- o
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% Le premier systéme de polissage convenant pour de nom-
; breux matériaux: composites, compomeéres, polyverre, céro-
meéres, céramique, verre ionomere etc. Le traitement extré-
' mement rapide par Uporal® est efficace tout en protégeant
les matériaux. Nous recommandons une finition préalable
avec les fraises diamantées Ultra-Light.

€

r‘t@'

num. pedido cédigo I1SO ndm. fig.  tamafio grano @ 1/10 mm
Référence code ISO forme grain @ 1/10 mm
532020 806 314 140 504 010
532100 806 314 165 504 014
RTS-Intro-Set D 532040 806 314 243 504 022
. 532120 806 314 248 504 014
* 12 instrumentos 801980 653 204 541 492 070
12 instruments 801990 653 204 542 492 045
¢ 1 fresero (esterilizable hasta 134°C) 80092 010 204 372 491 090

1 porte-fraises (stérilizable jusqu’a 134°C) 81092 010 204 371 491 090




Pulidores profilaxis / Polissoirs prophylaxie

El nuevo sistema de pulido para profilaxis Le nouveau systéme de polissage pour la prophylaxie
w Manejo facil w facile a utiliser

= | 0s mejores resultados de pulido w excellents résultats

= Ahorro de materiales = économique

= No se requiere pasta para pulir = gucune pate a polir nécessaire

Atornillar el pulidor en el mandril suministrado. Visser les polissoirs sur le mandrin inclus.

Velocidad/ Vitesse
6000 rpm/tpm

ISO Nr.: 658 900 522 fino /fin

num. figura / forme 243 030 surtido / assortis
9 1/10 mm 060 085 10 cada una + 1 mandril
Unidad de envase / 20 piezas / 20 pieces 20 piezas / 20 pieces 10 pcs de chaque
Unité d'emballage 1 mandril / 1 mandrin 1 mandril / 1 mandrin + 1 mandrin

D, Y %
Numero de pedido: QQ/Q @\\ QQ'&
Référence: ® L5 ®




Pulidores 2ceram para ceramicas en 2 fases

2ceram polissoirs pour céramique en deux étapes

Pulidores diamantados para acabado, pulido y pulido de alto brillo de todas las ceramicas habituales.
Polissoirs diamantés pour la finition, le polissage et le polissage haute brillance de toutes les céramiques courantes.

ISO Nr.: 803 204 514 superfino /superfin
803 204 524 fino /fin

l

Velocidad/ Vitesse
6000 rpm/tpm

F: 243 030 304 243 243
d: 033 065 100 050 033
KL/h! : 7 9 6 10,5 7
Ps/ps : 1 1 1 1 2
Numero de pedido: (o'\‘o b’lg) @b q'\‘o (obp
Référence: %QQ/ Q,QQ/ Q,QQ/ %QQ/ %QQ

ISO Nr.: 803 314 514 superfino /superfin
803 314 524 fino /fin

F: 243 030 243 030

d: 033 060 033 060
KL/h/ : 7 9 7 9
Ps/ps : 1 1 2 2

Numero de pedido:
Référence:

() &)

) N
&/ &/
L) Q;

%"Wb %"o’b
S Y

Pulidores 2metal en 2 fases
2metal polissoirs en deux étapes

Pulidores diamantados para metales preciosos y amalgama.
Polissoirs diamantés pour alliages précieux et amalgames.

ISO Nr.: 653 204 503 superfino /superfin
653 204 513 fino /fin

F:

030

304

Velocidad/ Vitesse
6000 rom/tpm

L

234

i

030

304

234
d: 065 100 050 065 100 050
KL/hl : 9 6 10,5 9 6 10,5
Ps/ps : 1 1 1 2 2 2
Numero de pedido: 0&\6 0@‘0 Q@‘o Q@‘o Q&\‘o 0&{9 Q@b Qo?‘b
Référence: @ 5y S 5y o 5 o S

Los pulidores vienen empacados en presentaciones de 6 piezas.
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - Ps = fase de pulido

Les polissoirs sont emballés par 6 piéces.
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - ps = étape

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



2comp pulidores para resinas compuestas en 2 fases
2comp polissoirs pour composites en deux étapes

Sistema de pulido en 2 fases para resinas compuestas. Pulidores de poliuretano altamente resistente con diamante y carburo de silicio.
Systéme de polissage en deux étapes pour composites. Polyuréthane a résistance élevée avec diamants et carbure de silicium.

ISO Nr.: 653 204 511 superfino /superfin Velocidad/ Vitesse
653 204 521 fino/fin 6000 rpom/tpm

F: 243 030 243 030 304 243

d: 033 065 100 050 065 100 050
KL/h! : 7 9 6 10,5 9 6 10,5
Ps/ps : 1 1 1 1 2 2 2
Numero de pedido: é\b b‘b% b‘bb Q,QQ %'\‘o Q’,\vb q,")b qyb
Référence: Q,QQ %QQ %00 %QQ %QQ Q’QQ Q,QQ %QQ

ISO Nr.: 653 314 511 superfino /superfin
653 314 521 fino /fin

F: 243

d: 033
KL/hl : 7
Ps/ps : 1
Numero de pedido: g)bg’ (,,“)b
Référence: Q,QO’ %6),

Pulidores Durocomp para resinas compuestas en 2 fases
Durocomp polissoirs pour composites en deux étapes

Pulidores impregnados con diamantes de larga vida util para resina compuesta extra dura.
Polissoirs diamantés d’une longévité exceptionnelle pour composites extra durs.

ISO Nr.: 022 204 504 superfino /superfin Velocidad/ Vitesse
022 204 524 mediano /standard 6000 rpm/tpm

|
F: 290 289 290 289
d: 050 033 050 033
KL/h/:| 10,5 7 10,5 7
Ps/ps : 1 1 2 2

o

NG de pedido: 29 S
umero Re’ p,e 1 0' Q@, 06,
éférence: 5y

Los pulidores vienen empacados en presentaciones de 6 piezas.
F =1SO No. de figura - KL = Longitud de cabeza en mm
d = didmetro en 1/10 mm - Ps = fase de pulido

Les polissoirs sont emballés par 6 piéces.
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diamétre en 1/10 mm - ps = étape

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Cirugia: fresas para hueso de acero inoxidable templado
Chirurgie: fraises a os en acier inoxydable
(segun/selon Prof. Dr. Lindemann)

FG - 100000 rpm/tpm
CA - 40000 rpm/tpm
PM - 40000 rpm/tpm

Velocidad/ Vitesse

ISO Nr.: 330 ... ISO Nr.: 500 ...
num. figura / forme num. figura / forme 412
@ 1/10 mm 2 1/10 mm 022
dentado/denture dentado/denture 297
KUhl KL/hl 9
315FG L Typ 161 315FG L Typ 161
205CA L Typ 161 205CA L Typ 161
%,
\
|
ISO Nr.: 330 ...
num. figura / forme 407
@ 1/10 mm 022
dentado/ denture 297
KL/h! 9
315FG L Typ |
o5 %,
&, o,
205CA L Typ 163 Typ 164 oS Typ 165 \V
f
{ i
| if
\
ISO Nr.: 330 ... 1\
num. figura / forme 408 408
@ 1/10 mm 016 016
dentado/ denture 297 297
KLWhl 10 10
&P P
315FG L Typ 162 & Typ I o
6‘9‘
205CAL Typ 162 W~
¥
\
104 PM Typ 162 R

Las fresas para hueso vienen empacadas en
presentaciones de 2 piezas - num. figura = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm

Toutes les fraises a os sont emballées par 2 piéces.
forme = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm




Cirugia: fresas para hueso de acero inoxidable templado
Chirurgie: fraises a os en acier inoxydable

(segun/selon Prof. Dr. Lindemann)

Velocidad/ Vitesse ~ FG - 100000 rpm/tpm
CA - 40000 rpm/tpm
PM - 40000 rpm/tpm

ISO Nr.: 330 ...
num. figura / forme 410 410 407
@ 1/10 mm 016 020 022
dentado/ denture 297 297 297
KL/hl 12 12 12

E
(\) I
315FG L Typ Il '\V |
& Y
N N
205 CA L Typ 166 ,\/ Typ 167 ,\/
Y
KS
104 PM Typ 166 .\/

Cirugia: fresas para hueso en carburo de tungsteno
Chirurgie: fraises a os en carbure de tungsténe

ISO Nr.: 500 ...
num. figura / forme
@ 1/10 mm
dentado/ denture
KL/hl
205CAL rﬂ
104 PM
ISO Nr.: 500 ... }
nam. figura / forme 001 170 001 170
@ 1/10 mm 023 016 023 016
dentado/ denture 006 296 006 008
KL/hI - I 55 - 4,5
4 ) |
S , S
N N
N N
104 PM R § R / N N
z » W >
oy S

presentaciones de 2 piezas - num. figura = ISO No. de figura forme = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm

Las fresas para hueso vienen empacadas en Toutes les fraises a os sont emballées par 2 pieces.
KL = Longitud de cabeza en mm




Cirugia: fresas para hueso en carburo de tungsteno
Chirurgie: fraises a os en carbure de tungsténe

Velocidad/ Vitesse

FG - 100000 rpm/tpm
CA - 40000 rpm/tpm
PM - 40000 rpm/tpm
ISO Nr.: 500 ...
nam. figura / forme 405 : ,
2 1/10 mm 014 W
dentado/ denture 295 1)
KL/hl 10 ‘
)
K
205CAL N
104 PM
Carboss/
Carboss
ISO Nr.: 500 ... ISO Nr.: 500 ...
num. figura / forme 407 num. figura / forme
@ 1/10 mm 014 @ 1/10 mm
dentado/ denture 297 dentado/ denture
KL/hl 10 KL/hl
0°°;b
315FG L Typ C168 D 205CAL
104 PM
/
|
|
ISO Nr.: 500 ... ISO Nr.: 500 ... U
num. figura / forme 687 num. figura / forme 534
@ 1/10 mm 016 @ 1/10 mm 012
dentado/ denture 133 dentado/ denture 023
KL/hl mm 10 KL/hl mm 6
> 5
Y O
205CAL Typ C 687 \y 315FG L Typ CB 255A ,\\"
9%
\y
316 FG XL Typ CB 255A \y
5%
N
204 CA Typ CB 255A R
Las fresas para hueso vienen empacadas en Toutes les fraises a os sont emballées par 2 pieces.
presentaciones de 2 piezas - num. figura = ISO No. de figura forme = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm

KL = Longitud de cabeza en mm




Cirugia: fresas para hueso en carburo de tungsteno
Chirurgie: fraises a os en carbure de tungsténe

Velocidad/ Vitesse

FG - 100000 rpm/tpm
CA - 40000 rpm/tpm
PM - 40000 rpm/tpm
ISO Nr.: 500 ... ISO Nr.: 500 ...
num. figura / forme 219 num. figura / forme
2 1710 mm @ 1/10 mm
dentado/ denture dentado/ denture
KL/hl mm KL/hl mm
314 FG Typ C 152 316 FG XL Typ C 151
316 FG XL Typ C 152 205CAL Typ C 151
204 CA Typ C 152
ISO Nr.: 500 ...
num. figura / forme 410 415 415
@ 1/10 mm 023 021 023
dentado / denture 297 296 296
KL/hl mm 9 5,2 5,2
204 CA _
205CA L &
& | W V ¥
y g y y y
N s | J Y Y
104 PM P R

Kit fresas para hueso

Numero de pedido: 800211
e Contenido:

110094 (1 pieza)

110095 (1 pieza)

110096 (1 pieza)

111675 (1 pieza)

Set fraises a os

Référence: 800211
e Contenu:

110094 (1 piéce)
110095 (1 piéce)
110096 (1 piéce)
111675 (1 piéce)

Las fresas para hueso vienen empacadas en
presentaciones de 2 piezas - num. figura = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm

Toutes les fraises a os sont emballées par 2 pieces
forme = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm




DIADOSS: fresas para hueso diamantadas de acero inoxidable

DIADOSS: fraises a os en acier inoxydable diamantées

Fresa para hueso diamantada para aplicaciones en casos extremos. / Fraises a os diamantées pour applications délicates.

Velocidad/ Vitesse FG -100000 rpm/tpm
CA - 40000 rpm/tpm

ISO Nr.: 330 ...
num. figura / forme num. figura / forme
@ 1710 mm @ 1/10 mm
KL/hl mm KL/hl mm

Envase/Unité d'emb. Envase/Unité d'emb.

205CAL 315FG L

Fresas para endodoncia / cavidades de acceso
Fraises pour ENDO / cavités d’‘acces

SO Nr.: 506 ...

Velocidad/ Vitesse
FG -100000 rpm/tpm

®)

num. figura / forme 315 315

@ 1/10 mm 012 014

dentado/ denture 006 006
KL/hl mm 9 9

316 FG XL N Y
Typ C 389 ,\y .\y

Parte activa de carburo
con dentado.

Téte en carbure de tung-
sténe avec lames.

Diamantado.
Revétement en diamants.

Fresas de carburo diaman-
tadas para endodoncia /
cavidades de acceso.
Fraises diamantées en car-
bure de tungsténe pour
ENDO / cavités d’accés.

ISO Nr.: 806 ... 534 grueso / gros Fresas diamantadas.

Velocidad/ Vitesse
FG -300000 rpm/tpm

num. figura / forme 219 494
@ 1/10 mm 014 018
KL/hl mm 9 10

313 FG mango corto / tige courte \&
5
)

)
316 FG XL éy

Fraises diamantées.

presentaciones de 2 piezas - num. figura = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm

Todos los instrumentos vienen empacados en Tous les instruments sont emballés par 2 piéces
forme = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm




Instrumentos especiales para trabajar zirconio

Instruments pour travailler le zircone

@ 1. Acabado/
Abrasion

DIAMANTADOS PARA ZIRCONIO
DIAMANTS FG POUR ZIRCONE

ISO Nr.: 806 314
Velocidad / Vitesse 15’ - 300000 rpm/tpm
num. figura / forme 198 298 257
tam. grano/ grain 514 514 514
©1/10 mm 018 014 023
KL/hl mm 8,0 8,0 5,0

4\, 6\' )
) N ')
IN ") 2

p R /r\ (‘/

; ‘

#

.
e

o
« w9

2. Finiciéon/ 3. Alto brillo/
Finition Brillance

e

1
‘J‘l ®
CIRCOPOL N DIAFIX®-Oral
803 314 010 204
- 15000 rpom/tpm 1000 - 3000 rpm/tpm

243 243 372

534 514 491

050 050 090

10,5 10,5 3

, O, 3y
num. pedido codigo 1SO nuam. fig.  tamafio grano @ 1/10 mm
Référence code ISO forme grain @ 1/10 mm
531516Z 806 314 198 514 018
532216Z 806 314 298 514 014
5328162 806 314 277 514 018
539356 806 314 257 514 023
80028 803 314 243 534 050
80029 803 314 243 514 050
80092 010 204 372 491 090

Después de tallar el zirconio con instrumentos diamantados
y agua refrigerante apliqgue ambos instrumentos de acabado
Circopol N (con refrigeraciéon por agua) de manera secuen-
cial. Acabe obteniendo un alto brillo perfecto Diafix®-Oral
(sin refrigeracion por agua).

Apres le meulage avec les diamants sous I’eau de refroidisse-
ment, appliquer séquentiellement les deux finisseurs
Circopol N (refroidissement par eau) avant d’obtenir ensuite
la haute brillance avec le Diafix®-Oral (sans refroidissement).

Instrumento para trepanar zirconio / Instrument pour trépaner le zircone

ISO Nr.: 806 314 F 534 grueso / gros

Velocidad/ Vitesse
— 300000 rpm/tpm

®)

num. figura / forme A 005 | 005

2 1/10 mm 016 021
KAl mm 6,5 6,5

Envase/Unité d'emb.

2
[
@é" @s"
%) %)

Instrumento especial para la trepanaciéon de coronas de
ceramica sin metal, especialmente zirconio.
El disefio de la forma y el diamantado fueron especial-
mente desarrollados para zirconio y cerdmica sin metal.
Asegurar suficiente refrigeracién por agual!

Instrument pour trépaner les couronnes tout-cérami-
ques, surtout en zircone. La forme et le revétement en
diamants ont été spécialement concus a cet effet.
Refroidissement par eau nécessaire!



FG diamantados para trabajar zirconio / Diamants FG pour travailler le zircone

ISO Nr.: 806 314 F 504 superfino /superfin Velocidad / Vitesse
806 314 F 514 fino /fin 30'- 300000 rpm/tpm

F: 198 F: 257 F:| 277 F: 298
d: 018 368 d: 018 379 d: 018 878K d: 014
KL/hl : 8 KL/hl:| 4,5 KL/hl : 5 KL/h! : 8
Envase/Unité d'emb. 5 5 5) 5
sV v
N\ P

&

N %
P Y
3 )

& &

ISO Nr.: 806 314 F 534 grueso /gros

Velocidad/ Vitesse
30" - 300000 rpm/tpm

num. figura / forme
@ 1/10 mm

KL/hl mm
Envase/Unité d'emb.

L%

Zircut® — Separador de coronas para ceramica sin metal y zirconio
Zircut® — Coupe-couronnes pour céramique et zircone

ISO Nr.: 806 ... Disco diamantado especialmente disefiado para separar
coronas y puentes de cerdmica sin metal, especialmente
zirconio. Extremadamente alta eficacia de corte, multi-
uso, vida util de 15-25 coronas si se usa correctamente.
El disefio y el diamantado han sido desarollados para
garantizar un maximo efecto de refrigeracién para evi-
tar dano a la pulpa debido a calor excesivo mientras se
corta.

Advertencia: evitar contacto con tejido blando, riesgo

Velocidad/ Vitesse
15" - 25000 rpm/tpm

w de lesion! Se requiere refrigeracion por agua!
nam. figura / forme 369 369 369 369 Le dlsq,'ue Z.lrcut’@ sertl‘ a f\eparer les co:ilronnes et ponts
@ 1/10 mm 070 070 090 090 tout céramique, particulierement en zircone.
KUh! mm 06 06 06 0.6 Efficacité de coupe extrémement élevée, réutilisable,
Envase/Unité d'emb. 1 1 1 1 durée de vie utile si utilisé correctement: 15-25 couron-
nes. Le design et le revétement diamanté du Zircut® ont
été concgus pour un refroidissement optimal, permettant
) N L. - . .

6\0 Qg") d’éviter toute lésion de la pulpe dentaire due au déve-

204 CA o> a, o S loppement de chaleur durant la séparation.
104 PM y y Attention: Eviter absolument tout contact avec les tissus
9 9 mous, danger de blessure! Refroidissement par eau

nécessaire en quantité suffisante.




Separador de coronas »SOFTY-longlife«
Coupe-couronnes »SOFTY-longlife«

ISO Nr.: 807 ... 523 ...

Velocidad/ Vitesse
15" - 20000 rpm/tpm

Ny

=

num. figura / forme
@ 1/10 mm

KL/hl mm
Envase/Unité d'emb.

204 CA

104 PM

Aplicacion correcta del Uso incorrecto del cortador de coronas, no
cortador de coronas. ladear el disco durante el proceso de corte.
Usage correct de Utilisation incorrecte du coupe-couronnes,

I'instrument. évitez le basculement durant la séparation,

ne pas utiliser comme levier.

Disco de diamante sinterizado de
corte suave para separar coronas y
puentes. Si es utilizado correctamen-
te no lesiona la gingiva ! 1 disco es
suficiente para separar aproximada-
mente 15-20 coronas ! Unicamente
utilizar con suficiente refrigeracion
por agual!

Disque diamanté fritté pour la sépa-
ration de couronnes et de bridges en
métal. Pas de blessure de la gencive
si utilisé correctement. 1 disque suf-
fit pour la séparation d’environ 15-
20 couronnes. Utiliser uniquement
avec refroidissement par eau suffi-
sant.

Crossy Bola magica / Boule magique

ISO Nr.: 806 314 F 524 ISO Nr.: 806 314 F 524

Velocidad/ Vitesse
30’ - 300000 rpm/tpm

‘ N
F: 475
d: 018
KL/hl:| 008
VE : 1

) Geometria de

. oY arista cortante
Borde de filo "3/

Géométrie de
Forme de coupe coupe

Velocidad/ Vitesse
30’ - 300000 rpm/tpm

Vista lateral dentado
Vue latérale de coupe

€}
F: 001
d: 016
KL/hl : -
VE : 1

2
©

Para remover rellenos viejos como por ejemplo amalgama y resinas compuestas. Con
estas nuevas herramientas diamantadas es posible perforar y tallar lateralmente a la

misma vez.

Pour éliminer les anciennes restaurations en amalgame et composite.
Avec cet outil diamanté vous pouvez perforer tout en meulant latéralement.



Fresas de carburo / Fraises en carbure de tungsténe

Kario Cut ISO No: 500
Rosehead burs Cut: 006

@

1 F: 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001 001
d: 005 006 008 010 012 014 016 018 021 023 027
KUhI: - -

FG  -300000 ys.Code:| 1/4 112 1 2 3 4 5 6 7 8 9
CA - 20000
o, o % S a, O o o, N 2
314 F6 7 & S S, T S ST T & T,
,\'\ ,\'\ ,\'\ Qq"" ,\'\ ,\Q' ,\'\ (v ,\'\ ,\&' ,\'\ ,\b' ,\'\ '3’, ,\'\ ,\'\ )
S o o o o o Y
316 FG XL <) <) K) x) <) <) <)
$ o Vi VS VI Vi Ve Vi vy Vel 1
A 3 3 5 £ £ 5 5 N 5 5
204 CA ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\ ,\'\
Kario Longcut ISO No: 500

Rosehead burs long Cut: 006

{4}

1L F: 001 001 001 001 001 001 001
d: 010 012 014 016 018 021 023
Kuhl: - | - | - | - | - | - | -
CA - 20000 ys-Code : 5

2 3 6 7
N N N, N N N N
o & & & & & &P
205 CA-L X X <), <), <), <), <),
N N N N N N N

Kario Cut D ISO No: 500 Fresas de carburo de tungsteno diamantadas
Rosehead burs D Cut: 009 Instruments en carbure de tungsténe diamantés

Dee

F: 001 001 001 001
d: 014 016 018 021
KUhI: - - _ .

FG - 300000 ys-Code : 6 ’
CA - 50000

4 5
9, Q, Q Q
204 CA ,\o,"u ,\g\b ,\g"‘b ,\<,’1'\
R\ R\ R\ R

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
de 6 piezas - F = ISO No. de figura F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm d = diameétre en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Fresas de carburo / Fraises en carbure de tungsténe

Kario Cut ISO No: 500
Rosehead burs Cut: 009

|

1 F: 001 001 001 001 001

d: 010 012 014 016 018

KUAl: - - - - -

FG 300000 ys.code:| 2X 3X 4ax 5X 6X

CA - 50000 o o o
$ & $
S & O
N N N
204 CA ) & &

D N

S
Ny N S

D

<2,

(_,
S

001 001
021 023
7X 8X

N N \Y ~ N~ N~
<o"°b %"vc’ s"wc, s"bb s“‘bb s’”\b &
205 CA-L & XY XX KRR

ISO No: 500
Cut: 006

sl 111

F:[ 010 010 010 010 010 010 010

d: 008 010 012 014 016 023
KLhl: 1,2 1,2 1,5 1,8 2,0 2,2
FG  -300000 ys-Code:| 34 35 36 40
CA - 50000

&
314 FG £

< > <
204 c ' ¢

ISO No: 500
Cut: 006

1NN

F: 237 237 237
d: 008 010 012

KL/hl:| 2,5 2,5 2,5

FG -300000 ys.Code:| 330 331 332
CA - 50000

W &
314 FG Ve, & S
Q.
o
313 FG short @é

204 CA K

’06‘
\oe

&

B

0 \o

2,

.

&\
72,
0y \XO w
NN
\7‘7\,9
7,
05 X0 w
o, Ne,  ©
\'5‘\'6‘
7,
05 O (=]
\,&\’& =

ISO No: 500
Cut: 006

[
7L Fi 234 | 234 | 234
d: 008 | 010 | 014

KL/hl:| 3,3 3,3 3.3
FG  -300000 ys.code:| 330L | 331L | 333L

D, O
O, N N
S ) \)
314 FG ,@/ ,9% ,9"/

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 6 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Fresas de carburo / Fraises en carbure de tungsténe

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 006 Cut: 006

F: 110 110
d: 010 012

o |m
o
o
(Vo]
o
=
o
o
=
N
o
=
Y
o
=
[o)]

KL/hl:| 4,0 4,5 4,5 5,0 5,0 KL/hl:| 6,0 6,0
FG  -300000 ys.Code: 56 57 58 59 60 FG 300000 ys-Code:| 57L 58L
CA - 50000
9 Q Y > G Q QY
'{3,0 '\,3)'\ ’{3"\ ’\?’\ ’{3,'\ '{’\\ '{’\,\
314 FG KN Vs Yo, S K 314 FG K K
) )
204 CA ,\6"/ ,\6"/

Amal Cut ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 006 Cut: 006

g

o)

21R F:| 137 137 137 F: 168 168 168 168 168
d: 009 010 012 d: 006 009 010 012 016

KLhl:| 4,5 4,5 5,0 KL/hl:| 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
Ei 322882 US-Code: 1156 | 1157 | 1158 FG  -300000 ys-Code:| 168 169 170 171 173

9 S S © 9 S Y 0

S, N 2, S, O W N N
S S R 0 2 2 2 )

314 FG ,\6”& ,\6”/ u/ 314 FG ,\&/ ,\&/ ,\&/ ,\&/ ,\&/
\

204 CA ,\6”/

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 006 Cut: 006

@)

o)
F:l 171 171 171 F:| 194 194 194
23L d: 009 010 012 23R d: 010 012 016
KL/hl:| 5,5 5,5 5,5 KL/hl:| 5,0 5,0 5,0
FG ~ -250000  ys-Code:| 169L | 170L | 171L FG ~ -300000 ys.Code: 1170 | 1171 1172

CA - 50000

) Q Q, Q) Q, o
M) N N N N N
© < < ) ) )
34 fG S \% 314 FG s \%
,\&/ 204 CA ,\&/

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 6 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Fresas de carburo / Fraises en carbure de tungsténe

ISO No: 500
Cut: 006

F: 238 | 238
25R d: 010 | 012
KL/hl:| 5,5 5,5
FG  -300000 ys-Code:| 331L | 332L Fo 300000
S Y
N N,
) ©
314 FG ,\&/ ,\6"/ 314 FG
316 FG XL
204 CA

ISO No: 500 ISO No: 500
w Cut: 008 Cut: 008
| m
3‘“_ F: 110 110 F: 137 137 137
d: o010 012 d: 008 010 012
KL/Ahl:| 6,0 6,0 KLAl:| 45 4,0 5,0
FG  -250000 jo.code:| 557L | 558L FG  -300000 ys-Code:| 1556 | 1557 | 1558
CA - 100000
S Q, o, S aQ,
N N Q N N
314 FG ,\o"‘y ,\o"‘y 314 FG ,\o"‘/ ,\e‘"/ ,\o‘"/
204 CA
ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 008 Cut: 008
€
e [
F:| 168 168 168 168 168 33L F:| 171 171 171
d: 008 010 012 016 021 d:| 008 010 012
KLhl:| 4,5 5,0 5,0 5,0 5,0 KLhI:| 55 5,5 6.0
FG  -300000 ys-Code: 699 700 701 702 703 FG  -300000 s.Code:| 699L | 700L | 701L
& Q Q
% S Y ) » S N N
Q N N N 9, ©, ©, bb
e IS e
316 FG XL ,\Q"‘y

ISO No: 500
Cut: 008
F: 109 109 109 109 109
d: 008 010 012 014 016
KL/h! : 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
US-Code :| 556 557 558 559 560

D, Q, )
s K
N NS YV, N N

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 6 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Fresas de carburo / Fraises en carbure de tungsténe

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 008 Cut: 072

‘ F: 194 F: 198 | 198
33R d: 012 d: 014 018
KL/hl:| 5,0 KL/hl:| 8,0 8,0
FG -300000 s Code:| 1701 FG -250000 ys-code:| 7664 | 7686
HP - 30000

XY O @,
S, N’ N
& 5) )
314 FG ,9/ 314 FG ,\6/ '§/

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 134 Cut: 043

@
lag

@
m

48 _ Fy 289 48F _ F: 289

d: 012 ___d: 012
KUhl:| 75 KL/hl:| 7,5
FG  -300000 scCode:| — FG  -300000 s_Code:| —

XY, XY,
>, LY
314 FG & 314 FG R

ISO No: 500 ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 006 Cut: 032 Cut: 042

)
oo ﬁ @ @
245 . F: 233 390 R 27 Fi 271
d: 008 d: o018 d: o018
KUAl:| 3 KL/hl:| 3,5 KUAl:| 3,5
FG  -300000 {s-Code: 245 FG  -300000 Us.Code:| — FG  -300000 Uscode: —

) D D
S 3 S
314 FG ,9“/ 314 FG ,@“’/ 314 FG ,9“/

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
de 6 piezas - F = ISO No. de figura F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm d = diameétre en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Fresas de finicion de carburo / Fraises de finition en carbure de tungsténe

ISO No: 500
Cut: 042

i

41

KL/hl :

F: 001 001 001
d: 014 018 023
7008

FG  -300000 ys-Code:| 7004 | 7006

314 FG

ISO No: 500
Cut: 041

O & o,
& & %
K K K

rpm/tpm

FG  -300000 ys-Code:| 7104 | 7106

O, Q, ),
& & By
S S S

314 FG

ISO No: 500
Cut: 075

|

182
d ;008
KL/l :| 4,0

FG -300000 ys-Code: 7114

132

&,

AS
s

314 FG

F | 254 254 254
;014 018 023
KL/hI (3,5 4,0 50
7108

rom/tpm

FG

44E .
RGh| 35 | 40 |40

ISO No: 500
Cut: 041

277 277 277
014 018 023

FG ~ -300000 ys.Code:| 7404 | 7406 | 7408
CA - 100000 ™ % s
& & &y
314 FG S K Ky
204 CA
ISO No: 500
Cut: 075

@ | ||

F: 246 246 246

d: 008 010 012

KL/hl:| 4,0 4,0 4,5

FG - 300000

314 FG

ISO No: 500
Cut: 042

&
)

F: 217
d: 010
KL/hl:| 6,0

US-Code :| 7214

Q,
&
\Q

US-Code :| 7901 7902 7903

S, Q, J,
) N N
N N N

ISO No: 500
Cut: 042

&
)

135 Fi 184
~d: o014

FG  -300000 ‘s-Code:| 7714
O,

\
314 FG '\é)y

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 6 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
F -

ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Fresas de finicion de carburo / Fraises de finition en carbure de tungsténe

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 042 Cut: 042

[
@
F: 184 184 184

&)
d: 014 016 018

. F: 168 212L
d: 012

212
T KUAl:| 55 KL/hl: 9,5 9,5 9,5

FG  -300000 ys-Code:| 7713 FG ~ -300000 ys-Code:| 7204 | 7205 | 7206

>, & %,
’\QO 3 G ’\\\ ’\\\ ’\\\
314 FG KY) 14 F M ) S

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 042 Cut: 060
g
) &)
@ el
: F:| 499 499 499 F:| 182
247 d: 008 010 012 212 UF d:| 012
KUhl: 35 | 35 | 40 KUhl:| 5,5
FG ~ -300000 ys-Code:| 7801 | 7802 | 7803 FG  -300000 ys-code:| 9713

o, Q) 3 q,
Q N N N
© >, >, V
314 EG @/ \@/ \6\/ 314 FG \6\/

ISO No: 500 ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 032 Cut: 031 Cut: 031

&)
‘f
I . } @
| |
F:| 499 F: 227 TR F:| 247
247 UF d: 012 44E UF d: 018 48 UF d: o012
KU 40 KU 40 T KUA: 60
FG ~ -300000 ys-Code:| 9903

FG -300000 s Code:| 9803 FG -300000 ys-Code:| 9406

< S <
0 )
314 FG ,\&/ 314 FG ,\é’/ 314 FG e“/

%,

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 6 piéces
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 6 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Separadores de coronas de carburo
Coupe-couronnes en carbure de tungsténe

Separacion de metal precioso, metal no precioso, titanio y resinas compuestas extraduras.
Séparation d’alliages précieux, d’alliages non-précieux, de titane et de composites durs.

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 137 Cut: 137
My My
Crow Cutter 7('; % Crown Cutter 7('; _19%
Carbide FG TKUAY 45 Carbide FG TKUR- a5
US-Code :| 58RX Us-Code :| 71RX
FG - 300000 N FG - 300000
&
314 FG vy 314 FG

Para cortar metal precioso, metal no precioso, titanio, coronas y puentes,
incluyendo coronas de porcelana fundidas sobre metal.
Séparation d’alliages précieux, d’alliages non-précieux, de titane et de couronnes céramo-métalliques.

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 060 Cut: 080

23X F: 168 168 23 RX _ F: 194

3 d: 010 | 012 3 ~d: o012
KL/hl:| 4,0 4,5 KL/hl:| 4,5
FG -300000  ysCode:| 700X | 701X FG -300000  ys-Code:| 701RX

S % ;. Y
N N N
314 FG ,\6\/ ,\6\/ I 314 FG ,\@/

Para cortar metal precioso, metal no precioso y coronas y puentes.
Séparation d’alliages précieux, d’alliages non-précieux et de couronnes et bridges.

ISO No: 500 ISO No: 500
Cut: 007 / Cut: 007
My My
F: 137 . F: 138
d: 012 . d:j 010
KLhl:| 6,0 __KUhl: 20
FG -300000  ys-Code:| 1931 FG - 300000 US-Code ;| 1958

&Y %)
314 FG ,\6\/ 316 FG XL ,\6\/

Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 2 piéces
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones
de 2 piezas - F = ISO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles



Separadores de coronas de carburo
Coupe-couronnes en carbure de tungsténe

Para cortar metal precioso y metal no precioso como también resinas compuestas extraduras.
Séparation d’alliages précieux, d’alliages non-précieux et de composites extradurs.

ISO No: 500
Cut: 075
1y
F: 137
36 R d: 012
KUh!:| 43

FG -300000 US-Code :| 1958

Y
314 FG ,\6\/

Para cortar coronas de porcelana fundidas sobre metal como también metal no precioso y metal precioso.
Séparation d’alliages précieux, d’alliages non-précieux ainsi que couronnes céramo-métalliques.

ISO No: 500
Cut: 060
1Y

=

F: 196 196
CB> d: 012 014

KLhl: 3,6 3.6
FG -300000  JS-Code :

Y N
B S
314 FG ,\&/ ,\@/

Fresas de carburo para ortodoncia / Fraises orthodontiques en carbure de tungstene

ISO Nr.: 500 ...

Velocidad/ Vitesse
CA 40000 rpm/tpm

num. figura / forme 194 i 196 j i 196
@ 1/10 mm 016 012 012
dentado/ denture 006 060 060
KL/hl mm 4,5 4,5 4,5
Envase/Unité d'emb. 2 2 2
\
314 FG £, o;\&
A O O
&
Q,
204 CA Typ C194-0 N3
Las fresas de carburo vienen empacadas en presentaciones Les fraises en carbure de tungsténe sont emballées par 2 piéces
de 2 piezas - F = ISO No. de figura F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm d = diameétre en 1/10 mm

Todos los dibujos en tamano real / Tous les dessins en dimensions réelles




Fresas de carburo para periodoncia
Fraises en carbure de tungsténe pour la parodontologie

ISO No: 500
Cut: 001

W W W
| )

F:| 261 F: 261 5 F: 258 F: 258
ro Il
Paro | d: 010 Paro I d:| 010 aro d: 012 Paro IV d: o012
rom/ tom I rom/ tom W rom/ tpm TN TR KUk | 2,7
CA -12000 CA -12000 CA -12000 CA -12000

Y S Y Y
205 CA-L ,\y 206 CA-XL ,\V 204 CA ,\y 206 CA-XL ,\y

Les fraises Paro sont emballées par 3 piéces
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm

de 3 piezas - F = ISO No. de figura
d = diameétre en 1/10 mm

Las fresas Paro vienen empacadas en presentaciones
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm

Perio diamantes CA - Royal line con tecnologia diamantada de 2 capas
Diamants Perio CA — Royal line diamants en deux couches

ISO Nr.: 806 315 F 504 superfino/ superfin Velocidad/ Vitesse
806 315 F 514 fino /fin 30’- 60000 rpm/tpm

806 315 F 524 mediano /standard

W () )
|
F:| 267 F:| 268 F:| 258 ;| 259
831 ~d: 012 831L - d: 012 832 d: 014 832L 75 o?4
KLhl:| 7 KLhl:| 7 KLz 5 KL/hl 5
> K o> o
<o°‘°°b 6"‘@,@ 6"‘@@ ‘3@06
5% S 5% &
VS s% ) s%

Diamants perio sont emballés par 2 piéces.
F = ISO forme - hl = longueur de la téte en mm
d = diameétre en 1/10 mm

Perio diamantes vienen empacadas en presentaciones de 2 piezas.
F = I1SO No. de figura
KL = Longitud de cabeza en mm - d = didmetro en 1/10 mm




Reductores / Réducteurs

No es producto sanitario. No indicado para uso intraoral.
Les réducteurs et mandrins ne sont pas des dispositifs
médicaux et ne sont pas destinés a l'usage intraoral.

Para utilizar las FG en PM. Para utilizar las FG en CA.
Pour I'utilisation des FG avec PM. Pour I'utilisation des FG avec CA.
(@ 2,35 mm >> @ 1,6 mm) (@ 2,35 mm >> @ 1,6 mm)

PM

U

— 0

num. fig. / forme 612 602 num. fig. / forme 604 604
| 1710 mm 190 340 | 1710 mm 215 215
Envase/Unité d'emb. 2 2 Envase/Unité d'emb. 1 12
S S Q, Y
Y S N h
< < By &6"
%
Mini-Flex
Aplicacion:

Para correcciones interden-
tales finas en ceramicas y
resinas compuestas.

Utilisation:

Pour corrections interden-
taires fines de céramique et
composite.

ISO Nr.: 806 ... 504 ...

Velocidad/ Vitesse
3" - 5000 rpm/tpm

num. fig. / forme 355

2 1/10 mm 090

h 1710 mm 001
Envase/Unité d'emb. 1

7

lb
204 CA ,\y

104 PM




Punches para tejido blando / Tissue punches

Aplicaciéon:
Para cortar / ponchar tejido blando en el campo de la implantologia sin colgajo

Application:
Pour couper ou perforer les tissues mous en implantologie

ISO Nr.: 330 204 F 315

Velocidad/ Vitesse
2" - 4000 rpm/tpm

num. fig. / forme 478 478 478
I 1710 mm 035 040 050
Envase/Unité d'emb. 1 1 1

7,

o S S
204 CA y o y
N N N



PreciCut® Soft Tissue Trimmer

La punta del cortador esta fabricada de
6xido de zirconio estabilizado con itrio

DFS PreciCut®

Los cortadores de tejido blando de precisiéon
PreciCut® se insertan en la empuiadura de una
turbina tal como una fresa. Por favor operar a
alta velocidad: 300000 rpm.

La eficacia de corte es como un corte de bisturi
pero mas preciso. No se requiere refrigeracion
por agua.

PreciCut® deben ser aplicados en un angulo de
90° hacia la superficie gingival, Unicamente con
ligera presion. El extremo del instrumento se
calienta rdapidamente debido a la friccién con el
tejido, el resultado es una coagulacién de tejido
inmediata y sangrado minimo, siempre y cuan-
do usted trabaje sin agua refrigerante !

El instrumento es altamente resistente a ruptu-
ra y aguanta presién. El extremo activo y la
superficie no se desafila garantizando una vida
util de muchos afos.

Recomendamos una existencia minima de 2
cortadores de tejido para su consultorio, debido
a que uno tiene que reesterilizarse después de
cada contacto con un paciente antes de poder

reutilizarse. Structure céra
e

ISO Nr.: 005315...

PreciCut® PreciCut® Long

num. fig. / forme 164
@ 1/10 mm 015
KL/ hl 5
Envase/Unité d'emb. 1
Q,
S
Q,
oy

Matériau de la pointe de coupe:
nanostructure d’oxyde de zircone stabilisé
a I'yttrium

DFS PreciCut®

Les coupe-tissues de précision sont insérés
comme des fraises dentaires dans une turbine.
Travailler a une vitesse de rotation élevée :
300000 tpm.

Sans refroidissement par eau !

Le bistouri de précision doit étre tenu vertica-
lement par rapport a la direction de coupe et
guidé en exercant une légére pression. Le gui-
dage de coupe est celui d’une coupe au scalpel.
Seule la pointe se réchauffe, ce qui entraine
une coagulation de la surface tissulaire et
réduit sensiblement les saignements, a condi-
tion que I'on travaille sans eau de refroidisse-
ment !

Le bistouri PreciCut® est trés résistant au bris et
a la pression. Il ne s'émousse pas a 'utilisation,
ce qui garantit une utilisation prolongée.
Nous conseillons d’acheter au moins deux bis-
touris de précision PreciCut® car 'un d’eux
doit étre stérilisé directement apres I'utilisa-
tion.

Estructura de ceramica

mique

| DFS

DFS Precicut
Prazisions-Gewebeschneider
Precision Soft Tissue Trimmer

A

Wanufactured by DFS-DIAMON GmbH

Ohne Wasserkiihlung!
No Water Cooling!

Drehzahl: 300.000 UpM
Speed: 306.000rmp
C€ 0297




Limpiador naranja / Nettoyant orange

No es producto sanitario. No indicado para uso intraoral.
Le nettoyant Cleanorange n’est pas un dispositif médical et n’est pas destiné a I'usage intraoral.

e Contenido: 500 ml e Contenu: 500 ml
e Remueve siliconas, algi- e Enléve les pétes silicone, 3
natos, y pastas de 6xido alginate et oxyde de < B
de zinc eugenol como zinc-eugénol
también restos de sangre e Pour le nettoyage sans
de la mayoria de materia- tache du V2A
les. e Pour le nettoyage des
* Para el cuidado libre de porte-empreintes
manchas de V2A e Convient comme
e Para limpiar bandejas de rafraichisseur d’air ‘
impresién CIeanora nge

e Muy util como ambienta-
dor

o

S P
y i et

v, i,
.

:‘gm of

i
Préparat Natur — physiologisch unbedent
(mit Alkohol und Lanolin).

s
Natural compound - physiologice!) s
(contains alcohol and lanolin)

edenburd
Landenstrae 1 | 0-93339 fiede™ ;
Phone ) 94 42 91890 s
info@dfs-diamon.de | W

Mangos para espejo / Poignées de miroir

Mangos para espejo Poignées de miroir
anatémicos anatomiques

e esterilizable hasta 134°C e Stérilisable jusqu’a 134°C

e Rosca estandar o cone- e Filet normal et/ou cone-
socket socket
e Liviano e Léger (11,5 g seulement)
(Unicamente 11,5 g) e Antidérapant, tenue
e Antideslizante, muy agréable
manejable e Facile a manier gréce a sa
e Practico debido a su poignée anatomique
mango en forma
anatomica
No es producto sanitario! Les poignées de miroir ne
sont pas des dispositifs
médicaux !

Rosca estandar / Filet normal:

Cone-socket /Cone socket:




Spray oral para escanear / Spray intra-oral pour scans

OKKLEAN® Med

Spray superfino para la preparacion de escaneos intraorales como también para el control de la
friccion y ajuste en trabajos de restauraciones dentales.

Contenido: 75 ml

OKKLEAN® Med

Pulvérisation superfine pour la préparation de scans intra-oraux ainsi que pour le
contréle de la friction et I'ajustement de restaurations dentaires.

Contenu: 75 ml

vl
zur intraoralen A"

for intraoral 4"
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Contenido: 75 ml / Contenu: 75 m/ N

Blanco /blanc




Limpiadores y agentes desinfectantes / Nettoyants et désinfectants

Cleansecure

Concentrado para la desinfeccion y limpieza
de instrumentos odontotécnicos y quirtrgicos.
Alto rendimiento. Manejo seguro. Econémico.

Propiedades:

Cleansecure tiene un efecto bactericida (incluso MRSA),
levurocida (EN 13727 / 13624) y fue listado y sometido a
pruebas con valores de accién a corto plazo del 3 % a 15
minutos y 1 % en 60 minutos bajo alta carga organica
segun las directivas de la DGHM / VAH (Deutsche
Gesellschaft fur Hygiene und Mikrobiologie) en su varian-
te con fecha 02.04.2015. Tiene efecto tuberculocida (M.
Terrae) en una solucién al 3 % en 30 minutos (EN 14348).
Tiene efecto fungicida (T. interdigitale) en una solucién al
3 % en 30 minutos (EN 13624). En el caso de virus
inactivos con envoltura (VHB /VHC/VIH /VPH /VDVB /
Vaccinia /) asi también virus sin envoltura (SV40 / Noro) se
logra el efecto en 15 minutos en una solucion al 3 %
(EN14476). Libre de aldehidos y fenoles. Tiene excelentes
propiedades anticorrosivas. Efectivo en el bafio ultraséni-
co en 5 minutos en una solucién al 4 %. La solucion de
trabajo es biodegradable.

Precauciones:

Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas,
llamas abiertas y otras fuentes de ignicién. Mantener
fuera del alcance de los nifios. Guardar bajo llave.
Conservar en un lugar fresco. Almacenar en un lugar bien
ventilado. Proteger de la luz del sol.

jonund  pel el <
Konzentrat zur Das;:fiil::%:“‘;”‘“env I V0
imigung von Dentalinstrurio
R ongestark. sicher. Wirts¢

Cleansecure

Concentré pour la désinfection et le nettoyage des
instruments dentaires et chirugicaux.

Efficace. Fiable. Economique.

Propriétés :

Cleansecure est bactéricide (y compris MRSA) et levuricide
(EN 13727/13624). Testé selon les directives de la
DGHMI/VAH (Deutsche Gesellschaft fir Hygiene und
Mikrobiologie) du 02.04.2015 avec des valeurs courtes en
15 min/3% et 60 min/1% méme sous forte charge organi-
que. Protection active contre M. terrae en 30 min/3% (EN
14348), fongicide (T. interdigitale) en 30 min/3%
(EN13624). Rend inactif les virus VHB |/ VHC /VIH/ VHP /
BVDV [ Vaccinéa / SV40 / Noro en 15 min/3% (EN14476).
Libre de phénols et d’aldéhydes. Excellentes propriétés
anticorrosives. Usage dans le bain a ultrason (laisser
tremper les instruments 5 min/4%). Biodégradable.

Précautions :

Ne pas exposer a la chaleur, les surfaces chaudes, les étin-
celles, les flammes nues et toute autre source d’inflam-
mation. Tenir hors de portée des enfants. Garder sous
clef et tenir au frais. Stocker dans un endroit bien ventilé.
Protéger du rayonnement solaire.

S
cleansecure  DES

gy
Contenido / Contenu: 1000 ml f{,y

(,)0
Contenido /Contenu: 5000 ml ’fy



Limpiadores y agentes desinfectantes / Nettoyants et désinfectants

Vaso medidor Mesurette -
e Contenido de e Dimension: 1 litre

medida: 1 litro * La mesurette n’est pas
¢ No es producto sanitario un dispositif médical

Y
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Bandeja de desinfeccion Bac de désinfection

e Contenido: aprox. 4 litros e Contient approx. 4 litres

e Inserto de tamiz y e Tamis d'insertion et
tapadera couvercle
e Medidas: 32x21x12 cm e Dimensions: 32x21x12 cm

¢ No es producto sanitario ¢ Le bac de désinfection
n’est pas un dispositif
médical

Q.
z\%
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Explicacion de los pictogramas / Explication des pictogrammes

Un solo uso
Usage unique

LOT

Numero de identificacion de lote
Numéro d’identification de lot

REF

Cédigo de pedido
Référence

Fecha de vencimiento
A utiliser avant

Liquidos y vapores infla-
mables

::;y N4
Liquide et vapeurs =
inflammables

Provoca quemaduras
graves en la piel y lesio-
nes oculares graves

Provoque des bralures
de la peau et des
lésions oculaires graves

Fabricante
Fabricant

Siga las instrucciones de uso
Voir instructions pour usage

Fecha de fabricacién
Date de production

Atencion
Attention

Muy téxico para los
organismos acuaticos,
con efectos nocivos
duraderos

Trés toxique pour les
organismes aquatiques,
entraine des effets
néfastes a long terme



Indicaciones sobre E-Labeling / Note sur I'étiquetage électronique

i -> www.dfs-diamon.de

Indicaciones sobre E-Labeling

Con este simbolo colocado sobre nuestros empaques
sefialamos que las instrucciones de uso del producto
correspondiente se encuentran en nuestra pagina de
internet www.dfs-diamon.de.

Usted puede ver, guardar e imprimir las instrucciones de
uso.

Una instruccion de uso gratuita en formato papel esta
disponible dentro de 7 dias bajo peticién.

Note sur I'étiquetage électronique

Avec ce symbole sur nos emballages, nous précisons que
les instructions d'utilisation du produit

correspondantes se trouvent sur notre

site web www.dfs-diamon.de.

Vous pouvez afficher, enregistrer et imprimer les
instructions d'utilisation.

Un manuel d'instructions sur papier gratuit est disponible
gratuitement sur demande dans les 7 jours.
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